
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Únor měsíc sportu 
Tématem měsíce února byl pro nás sport. V rámci 

výchovně vzdělávacích aktivit jsme si povídali o 
různých druzích sportu o slavných sportovcích, které 
známe, o historii i současnosti olympijských her. A 
jak se ukázalo jsou mezi námi opravdový znalci a 
odborníci na sport.  

Abychom si ale o sportu jen nepovídali, vyhlásili 
jsme turnaj v ping-pongu. Celý měsíc jsme pilně 
trénovali a poslední únorovou středu to vypuklo. 
Rozdělili jsme se do dvojic a ze vzájemných zápasů 
jsme po tvrdých a vyrovnaných bojích určili vít ěze. 
Z děvčat byla nejlepší Eva a z kluků Standa. Hlavní 
cenou pro vítěze byl dort, který jsme den předem 
společně upekli. A protože se řídíme heslem „Sláva 
vítězům, čest poraženým“ pochutnali si nakonec na 
dortu všichni, kteří se turnaje zúčastnili. Ať již jako 
hráči nebo výborní sportovní fanoušci.  
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Krátce ze STROOMu 
Do kavárny s knihou – 3.2.2011 

Opět jsme obsluhovali v kavárně v Domově 
seniorů v Prachaticích v rámci projektu „Do kavárny 
s knihou“. Tentokrát jsme návštěvníkům ke kávě 
upekli muffiny, ale jak se ukázalo náš jablečný závin 
je prostě nejoblíbenější. Takže příště (3.3.) si na něm 
obyvatelé Domova seniorů určitě pochutnají. 

Nový uživatel 

V únoru naše řady rozšířil nový uživatel Jára. 
Dojíždí za námi prozatím dvakrát týdně z Prachatic 
na sociálně terapeutické dílny. Doufáme že se mu u 
nás bude líbit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Také už se nemůžete dočkat jara? 

Jen co se na začátku minulého týdne po dlouhé 
době ukázalo sluníčko, pod jehož paprsky zmizela 
větší část sněhové nadílky, hned se to projevilo na naší 
náladě. A protože s jarem se blíží i sezóna prodejních 
trhů, plní se náš sklad novými výrobky. Těšíme se, že 
se na některé z prodejních akcí s Vámi setkáme a Vy 
si budete moci vybrat z našich výrobků. Pokud chcete 
mít o aktuálních prodejních akcích přehled, sledujte 
naše internetové stránky. 
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Štěstí přišlo do STROOMu 
Věříte také tomu, že kominíci nosí štěstí? My ve 

STROOMu určitě. Následující fotka je důkazem, že 
máme štěstí po celý letošní rok zaručeno. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Návštěva knihovny v Prachaticích 
Ve středu 16.2. jsme se vypravili do knihovny v 

Prachaticích, kde pro nás paní knihovnice připravili 
program na téma "Cesta do historie". Měli jsme 
možnost dozvědět se mnoho zajímavého o historii 
rodu Rožmberků. Povídání se nám velice líbilo. A co 
jsme se dozvěděli? O tom Vám napsal jeden z 
uživatelů. 

"Ahoj milí čtenáři. Zase po čase jsme se byli 
podívat v knihovně v Prachaticích. Tentokrát na téma 
historie. Povídali jsme si o zakladatelích rodu 
Rožmberků. Například o Vítkovi z Prčic, Perchtě, 
Vilému a Petru Vokovi. Dozvěděli jsme se kde žili, o 
hradech a zámcích a o jejich manželstvích.Poslední z 
rodu Rožmberků byl Petr Vok, který neměl dědice, a 
tak rod Rožmberků vymřel po meči." 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Návštěva bazénu v Prachaticích 
Na konci minulého roku nás potěšila paní 

Tišlerová, maminka jedné z uživatelek, dárkem, 
kterým byla permanentka do bazénu v Prachaticích. 
Proto jsme se hned v lednu rozdělili do dvou skupin a 
dvě středy věnovali plavání. A jak se nám v bazénu 
líbilo? To už napsali sami uživatelé Standa a Eva. 

"Byli jsme v bazénu v Prachaticích. Moc se nám 
tam líbilo, protože tam mají velký bazén, ke kterému 
by se ale podle nás mohla dát skluzavka nebo 
tobogán. Když jsme se vyřádili v bazénu, zašli jsme si 
na něco dobrého na zub do bufetu, a potom jsme šli 
na nádraží na autobus a jeli jsme domů do Dubu. Do 
bazěnu by se mohlo jezdit častěji, protože to tam bylo 
hezké a užili jsme si hodně legrace." 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


